



Bővítik a központi óvodát



Május 21-én megkezdődött a Csicsergő Óvoda Vasút utcai épületének átépítése, bővítése. Az európai uniós támogatással megvalósuló beruházással megszűnhetnek az épület állagával és az óvodai férőhelyekkel kapcsolatos problémák a központi oviban.

A 125 millió forintos beruházást egy sikeres uniós pályázattal sikerül megvalósítani, amihez 95%-os támogatást sikerült elnyernie Sülysápnak. A 118,8 millió forintos támogatást az önkormányzat 6,2 millió forint önerővel egészíti ki. Az építőipari munkát a Trend Építő Zrt. végzi, az Otthon '66 Építési Iroda Kft. terveit alapján.

A munka a nyár folyamán zajlik majd, és remélhetőleg már szeptember közepén birtokba is vehetik a gyerekek az új szobákat. A nyári időszak alatt az óvodásokat az intézmény tagóvodáiban helyezik el, amiről az érintettek pontos tájékoztatást kaptak a tagóvodavezetőktől és az óvodavezetőtől.

Egy teljesen új csoportszobával és a hozzá tartozó vizesblokkal, új, megfelelő méretű tornaszobával és szertárral bővül az épület. Átrendezik a konyhai, gazdasági blokkot, és áthelyezik a főbejáratot is. Az új, praktikusabb elrendezéssel megszűnik a csoportszobákban való átjárás, egy központi folyosón keresztül lesz a teljes épület átjárható. A bővítéssel érintett területeken teljes körű akadálymentesítést végeznek. Az óvoda szomszédságában álló önkormányzati tulajdonú ingatlanon az épületet elbontják, így a két telek egybenyitásával belső parkolókat alakítanak ki, hogy biztonságosabb és egyszerűbb legyen a parkolás. Itt alakítják ki az új főbejáratot is. Új foglalkoztató eszközöket és udvari játékokat is beszereznek.

A tetőfelújítás mellett korszerű, energiatakarékos melegvíz-előállító rendszert helyeznek üzembe az üzemeltetési költségek csökkentése érdekében.

Katus Norbert

Bravúros fociszereplések

Szinte minden sülysápi labdagúrcsapat érmes lett a saját bajnokságában.

Településünk utánpótlás-nevelő egyesületének, a Sülysápi Gyerekfoci Egyesületnek az U11-es futsalcsapata óriási eredményt ért el. A csapat ezüstérmes lett az MLSZ által az U11-es korosztálynak kiírt futsalbajnokság országos döntőjében.

Az U13-as bajnokság Nagykáta I. körzetében az aranyérmet a mi fiaink nyakába akasztották. A csapat egész évben kiegyensúlyozott teljesítményt nyújtott. A bajnokság során a 20 mérkőzésből 19-et megnyert, és csak egy esetben játszott döntetlent.

Aranyéremmel zárta az idényt a Sülysáp KSK U19-es csapata is. A +128-as gólkülönbség is mutatja, eredményesen vették az akadályokat az ifisták a II. osztály keleti csoportjában...

A KSK felnőtt (I.) csapata néhány ponttal maradt csak el a második helytől, így várhatóan bronzéremmel kell majd megelégednie a 30 mérkőzést követően.

Az U17-es ifi csapata a nagykáti körzetben 57 ponttal az ezüstérmet kaparintotta meg.

Az U15-ösök szintén szép eredményt értek el: harmadikként zárták a bajnokságot, így ők is bronzéremmel térhettek haza.

Minden csapatunknak gratulálunk!

2 arany, 2 ezüst és 1 vagy 2 bronz. Szép volt, fiúk!

Hajrá, Sülysáp!

szerk.

Sülysápi Gyereknapi Gyere csak elmegint!

2013.06.08. 10.00-15.00
(és még 2 óra!)

Iskola utcai Kastélykert
Miért?
Mert:

Szotyola koncert, kézműveskedés, Berci bácsi néptáncosai, Flashdance táncosaink, mazsoretteseink, katolikusok játszóháza, muzsikája, motorosfelvonulás és motoroztatás, röplabda-pályaavató gyorstalpaló, lepényevő verseny, rönklépő, gólyaláb, kötélhúzás, almaharapás, betyármustra, karikástanfolyam, TTA játékos sportvetélkedő, csúszda, óriásgömb a 160 cm felettieknek (bemászol, a haverok meg görgetnek a pályán!), élő csocsó, karatésok bemutatója és „sportágválasztója”, ugyanez az ökölvívókkal, (zsákolsz, kesztyűzől...) madárbarátok parkfoglalója (fütyfelismerő, odúösszerakó, gránitsatírozó,...) arcfestés, csillámfestés, katonai bemutató (puska-mustra), tűzoltók vetélkedtetője, bűvészkedés, lufihajtogatás, Sancho-féle betyárperec, kürtöskalács, édeslángos, vattacukor, jégkása...

A felnőtteknek este 7-től: **Bugyi Dominika koncert**, majd a vecsési **Dinoszaurusz Band** sörös rockbulija egy profi színpadon.

Esős, hideg, szeles idő esetén a programok elmaradnak!

Wass Albert Művelődési Központ és Könyvtár

2241 Sülysáp, Szt. István tér 7. T: 06 30 407 39 74, 29/ 635 437 tapiokultura.hu

E-mail: tarnavolgyi.l@gmail.com, sulysapimuvhaz@gmail.com

1956-os emlékmű épül Sülysápon

Az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére épül emlékmű a Szent István téren, döntött a képviselő-testület Horinka László polgármester javaslatára.

Szórádi Zsigmond szobrászművész alkotása egy fáklyát ábrázol majd. Idézet a mű leírásából: „A fáklya egy olyan szimbólum, amely leplezése után örökké világít lángjával az utókor számára is. Mindig emlékeztetve az ünnepek során a körben állókat az összefogásra. A lángnyelvek emberi sorsokat szimbolizálnak. Az '56-os eseményre utal az emberi torzó testek lángszerű mozgása. A középső álló figura a fellángolást, a forradalmat idézi, a fekvő figura a szabadságharc küzdelmeit, míg a fáklyáról lehanyatló alak az elbukást, illetve a megtorlást fejezi ki.”

Horinka László elmondta: „Sülysáp

önkormányzata kiemelten fontosnak érzi a helyi közösség, a lokálpatriotizmus, valamint a nemzeti öntudat erősítését. Ennek egyik, maradandó eszköze a közterületeken látható épített örökségünk megőrzése, megújítása, és újabbak létrehozása. Ez az emlékmű az egészséges magyar nemzeti öntudatnak, az elnyomás elleni, a szabadságért folytatott önfeláldozó küzdelemnek kíván méltó emléket állítani, hogy a mostani generáció tagjai és utódaink is tudják: a magyarok a legkiszolgáltatottabb helyzetben is képesek a nemzet megmaradásáért akár véráldozatot is hozni.”

A szobor megvalósításához az önkormányzat még 2012 őszén pályázatot nyújtott be a Nemzeti Kulturális Alaphoz, ahol 2,5 millió forint támogatásról döntöttek. Az összesen mintegy 6,5 millió forintba kerülő beruházáshoz egyelőre a település biztosítja a szükséges önerőt.

A jelentős önerőhöz több helyi vállalkozó, civil szervezet és magánszemély is ajánlott már fel kisebb-nagyobb (akár 1-2 ezer forintos) anyagi támogatást. Az önkormányzat célja, hogy közösségi összefogásban, nagyrészt közösségi támogatásokból készülhessen el a szobor.

Kérjük, hogy amennyiben Ön is azonosulni tud az 1956-os emlékmű ügyével, támogassa azt!

(A felajánlott összeget a Sülysápiért Közalapítvány 65100053-10052008-as számlaszámára javasoljuk átutalni, amiről támogatói igazolást biztosítunk az elérhető vállalkozói adókedvezmény igénybeviteléhez. Lehetőség van készpénzes befizetésre is a Polgármesteri Hivatalban.) A támogatók névsorát az emlékmű környezetében maradandóan közzé kívánjuk tenni.

Katus Norbert

**Településünk honlapja:
www.sulysap.hu**

(Testületi, bizottsági ülések jegyzőkönyvei, a Sülysápi Hírforrás korábbi lapszámai is megtekinthetők.)

Szépül a Kastélykert

A június nyolcadikai gyereknapra kicsit szebb lesz már az Iskola utcai Kastélykert. Egy korábbi híradásban írtunk arról, hogy az önkormányzat egy LEADER pályázatot elnyerve megújítja az évek (évtizedek) óta kissé elhanyagolt területet.

A 2011-es pályázatot azonban végül mégsem vette igénybe az önkormányzat. Több műszaki és pénzügyi megfontolás alapján most a BMX-pálya nem fog megépülni, azt bővített formában egy későbbi pályázatból kívánjuk majd megvalósítani.

A parkban ennek ellenére megépül egy röplabdapálya, kitisztítják

a patakot és a környéket, interaktív ismeretterjesztő játékokat és táblákat helyeznek ki, és egy többéves parkrehabilitációs folyamat veszi kezdetét. A meglévő növényzetet 3-5 éves ciklusban megújítjuk, valamint (a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület közreműködésével) madárbarát parkká tesszük a közel 1,5 hektáros erdőt.

Az önkormányzat célja, hogy a szőlői településrészen egy értékes, hangulatos és szép szabadidős közpark alakuljon ki.

KN

A Pest Megyei Kormányhivatal Nagykátai Járási Hivatalának TÁJÉKOZTATÓJA

Tisztelt Ügyfeleink!

2013. május 15-étől Pest megye valamennyi járásában a járási törzshivatalokban és a hozzá tartozó kirendeltségeken egységes ügyfélfogadási rend került bevezetésre. Nagykátán az egységes ügyfélfogadási rendhez igazítottuk a járási gyámhivatal és a járási munkaügyi kirendeltség ügyfélfogadását is.

Ügyfélfogadás a törzshivatalban (Nagykátá, Dózsa Gy. út 2. 2-es és 3-as bejárat),
a járási gyámhivatalban (Nagykátá, Dózsa Gy. út 17.), a **járási munkaügyi kirendeltségen** (Nagykátá, Gyóni Géza u. 11.):

Hétfő:	8:00 – 16:00
Kedd:	8:00 – 12:00
Szerda:	8:00 – 18:00
Csütörtök:	8:00 – 12:00
Péntek:	8:00 – 12:00

Ügyfélfogadás az okmányirodában:

Hétfő – péntek: 8:00 – 20:00

Ügyfélfogadás a súlysági, tápiószelei és tápiószentmártoni kirendeltségeken:

Hétfő:	13:00 – 16:00
Kedd:	8:00 – 12:00
Szerda:	8:00 – 18:00
Csütörtök:	8:00 – 12:00
Péntek:	8:00 – 12:00

Ügyfélfogadás a járási földhivatalban (Nagykátá, Dózsa Gy. út 9.)

Hétfő:	8:30 – 15:00
Kedd:	---
Szerda:	8:30 – 15:00
Csütörtök:	8:30 – 12:00
Péntek:	---

Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes

járási hivatalvezető

Monor helyett Nagykátá lesz az illetékes munkaügyi kirendeltség!



Monori Járási Hivatal

Járási Munkaügyi Kirendeltsége

Lakossági tájékoztató

A 44/2012.(XII.22.) NGM rendelet alapján a hatályba lépő illetékességi szabályok alapján 2013.07.01. napjától

Úri, Mende, Súlysáp

településeken élő álláskereső, foglalkoztatók ügyében a Nagykátai Járási Hivatal Munkaügyi Kirendeltsége (2760. Nagykátá, Gyóni G.u.11.) illetékes eljárni.

A Nagykátai Járási Hivatal Munkaügyi Kirendeltségének ügyfélfogadási rendje:

Hétfő:	8:00 - 16:00
Kedd:	8:00 - 12:00
Szerda:	8:00 - 18:00
Csütörtök:	8:00 - 12:00
Péntek:	8:00 - 12:00

Lezajlott a szennyvízberuházás nyitórendezvénye

Ünnepélyes keretek között 2013. március 21-én letették a „**Tápió menti régió szennyvízelvezetése és szennyvíztisztítása**” elnevezésű projekt „alapszövegét” Tápiószentmártonban. A csatornahálózat építési munkáinak szimbolikus megkezdését jelentő ünnepségen részt vett Dr. Lázár János miniszterelnökséget vezető államtitkár, a Tápió-vidék településeinek polgármesterei, képviselői, a térség országgyűlési képviselői, a víziközmű társulat küldöttjei, a csatornahálózat építését végző cégek vezetői és képviselői. A meghívottak létszáma elérte a 320 főt.

A Tápió Menti Területfejlesztési Társulás beruházása esetén a 31 milliárd forintot meghaladó összköltségből 24,3 milliárd forint az Európai Unió és a Magyar Állam támogatása.

Kocsi János a társulás elnöke, Nagykáta város polgármestere szimbolikusan átadta

a munkaterületet a kivitelezőknek. Lázár János államtitkár beszédében kiemelte, hogy a Tápió-vidéken zajlik jelenleg Magyarország legnagyobb szennyvízprojektje. A kormány részéről kiemelt beruházásként kezelik a fejlesztést. Czerván György

államtitkár, a térség országgyűlési képviselője örömet fejezte ki, hogy végre elindult ez a várva várt beruházás. Kovács Norbert a Tápió Menti Területfejlesztési Társulás projektigazgatója tájékoztatta az egybegyűlteket az előkészítő és a kiviteli munkákról. A kivitelezők a tavasz folyamán minden területen elkezdték



a csatornaépítést. A kivitelezés idejére türelmet és megértést kérnek minden érintettől.

Egészében az építkezés előreláthatólag 24 hónapig tart, a projekt teljes befejezése 2015 nyarán várható.

Tápió PR

MŰKÖDIK A SZENNYVÍZPROJEKT INFORMÁCIÓS IRODÁJA

A tavaszi belvízi problémák enyhülésével jelentős intenzitással folynak a „**Tápió menti régió szennyvízelvezetése és szennyvíztisztítása**” elnevezésű projekt kivitelezési munkái.

A KEOP-1.2.0/2F/09-2009-0021 azonosító számú nagyprojekt keretében 20 településen (Bénye, Farnos, Jászfelsőszentgyörgy, Káva, Kóka, Mende, Nagykáta, Pánd, Sülysáp, Szentlőrincváta, Szentmártonkáta, Tápióbicske, Tápiógyörgye, Tápióság, Tápiószecső, Tápiószele, Tápiószentmárton, Tóalmás, Újszilvás, Uri) több mint 27.000 háztartásban, közel 80.000 embert érintő beruházás során kiépül a csatornahálózat. Ezen kívül 4 szennyvíztisztító telep létesül (Szentlőrincváta, Sülysáp, Tápiószentmárton, Tápiószele), a nagykáti szennyvíztisztító telep kapacitása pedig bővítésre kerül, illetve épül még egy központi komposztálótelep Nagykátán.

Az érintett települések lakosságának minél körültekintőbb tájékoztatását szolgálja a szennyvízprojekt INFORMÁCIÓS IRODÁJA, amely Nagykátán, a Dózsa György út 2. szám alatt, a földszinten található.

Az iroda felkereshető személyesen, de telefonon és e-mail üzenetben is kérhető felvilágosítás a projekt megvalósításával kapcsolatban.

Az iroda nyitva tartása: hétfőtől szerdáig 8.00 – 16.00 óráig, csütörtökön 8.00-18.00 óráig és pénteken 8.00-14.00 óráig. Telefonálni – munkaidőben - a következő számokon lehet:

Telefon: 29-641-115

Zöldszám: 06-80-980-081

E-mail üzenet: info.szennyviz@gmail.com

További információ: www.szennyviz.tapiovidek.hu

!!! Az információs irodában a Víziközmű Társulattal, illetve a lakossági hozzájárulásokkal, befizetésekkel kapcsolatban nem tudnak felvilágosítást adni, azt továbbra is a Víziközmű Társulatnál lehet intézni: Nagykáta, Egreskátai út. 27. (ügyfélfogadás hétfőtől csütörtökig 9.00-14.00 óráig, illetve a 29-641-190 telefonszámon vagy tapiotarsulat@gmail.com email címen)

Tápió
PR



A projekt az Európai Unió támogatásával,
a Kohéziós Alap társfinanszírozásával
valósul meg.



Borháló
BORKERESKEDÉS

MINŐSÉGI FOLYÓBOR KERESKEDÉS MENDÉN

ÍZELÍTŐ KÍNÁLATUNKBÓL:

Takler Cuvée (Kékfrankos-Zweigelt-Merlot) 2011	840 / l
Takler Sauvignon Blanc-Olaszrizling 2012	680 / l
Takler Rozé 2012	890 / l
Mészáros Pál Cabernet válogatás 2011	890 / l
Mészáros Pál Kékfrankos Rozé 2012	790 / l
Vincze Béla Cabernet Sauvignon 2009	980 / l
Vincze Béla Merlot 2008	980 / l
Fontányi testvérek Villányi Cabernet Sauvignon 2009	1.180 / l
Szöke Mátyás „Rosso” Kékfrankos 2006	860 / l
Szöke Mátyás „Bianco” Királyleányka-Olaszrizling-Sauvignon Blanc	820 / l
Káli-medencei Olaszrizling	600 / l
Káli-medencei Chardonnay	640 / l
Káli-medencei Pinot Gris	640 / l
Szeredi Egri Merlot féldes	550 / l
Wekler Kékfrankos 2008	890 / l
Wekler Pinot Noir-Portugieser Cuvée 2009	860 / l
Villányi Juhfark 2009	640 / l
Villányi Portugieser száraz/féldes 2011	720 / l
Homoky András Tokaji Furmint száraz 2011	680 / l
Homoky András Tokaji Furmint édes 2011	760 / l
Homoky András Tokaji Sárgamuskotály féldes 2009	800 / l
Baron von Twickel Cabernet Franc 2010	740 / l
Bujdosó Királyleányka Olaszrizling 2012	600 / l

NÁLUNK MÁS A MÉRTÉK

Kis test, nagy lélek

Borháló Borkereskedés

Mende, Fő út 1.

K-P.: 10-18.30 Sz.: 9-15 V.: 8-12

Nem nagy túlzás, hogy a tavaszi-nyári időszak legfontosabb, legnagyobb előkészületekkel járó eseményei a péntek esti, szombati grillezések. Egyszerűben fogalmazva a kerti sütögetés, angomániákusan barbecue vagy barbecue, esetleg lazán BBQ, amely egyszerűen sütést jelent a francia eredeti alapján.

Szóval a lényeg, hogy mindig visszatérünk a kályhához. Az ősihez, az archéhoz. A férfiakban már hét közben felébred a vadászösztön, és mintha a Neander-völgyben épp most letek volna egy elvonuló mamutcsorda lábnyomaira, olyan izgatottan, pirult arccal veszik be a környékbeli hentesüzleteket, majd téren és időn túl feszült figyelemmel pásztázzák a legkiválóbb portékákat, az ellenállhatatlan, megunhatatlan parfümöt árasztó szalonnákat, a pultban bágyadtan tekergő, ernyedtt főző- és grillkolbászokat, a pirosan rikító, nyers vadságot vérző, csontja-tört tarja- és karajszeleteket.

A nők szerepe ebben a folyamatban csekélynek mondható. A zöldségek, fűszerek beszerzése kevésbé művészi feladat, ők a jó háttér munkások, a grillezés szürke eminenciásai. Előkészítik a poharakat, evőeszközöket, megterítik az asztalt, féken tartják a porontyokat, ez az ő munkájuk, és ez nem is kevés.

A kertben sütés két alappillére a bor és a hús. Lélek és test. Ezek megfelelő párosításával páratlan érzéki élményhez jut hazánkfia, hiszen mindkét földi jóból bőven adatott nekünk. A húsok kiválasztásánál nem adnék tanácsokat, inkább az előkészületekre hívnám fel a figyelmet. Ami nekem bevált, hogy jó sok és lehetőleg friss fűszert vagy fűszeres pácot használok, a szózásnál pedig megpróbálom elfelejteni a puritán szívsebészek bölcselkedéseit. Így bármit, húst, zöldséget nagyon ízletesen lehet elkészíteni.

A borválasztás a ceremónia csúcspontja. Egy extrém szabályt alkalmazok csak, amit nem nehéz betartani. Sosem választok drága, fajsúlyos, érlelt bort, hiszen a tűzön sütés során az erős pörkanyagok elnyomják a bor valódi intenzitását, így furcsa ízkonstellációk jöhetnek ki még a Kopár dűlön termelt borokból is. Szóval friss, hangsúlyos savakkal rendelkező borokat választok. Az első, amit megjelölnék, az a Sauvignon Blanc, a Sauvignon család ropogós zöldalmás, körtés jegyeit hordozó, érettebb mátrai változatát, amely hosszú lecsengéssel hozza lendületbe a sült kolbász, sült szalonna markáns ízeit. A grillezett tarjához, karajhoz valami gazdagabb, ásványokban bővelkedő villányi juhfarkot fogyasztanék, amit legalább két évet zabolázott a tölgyhordó, hogy gazdagon jutalmazza a jobb sorsra érdemes disznónemzetséget. Grillezett csirkéhez ajánlom a szinte pezsgős intenzitású rozét, főként szekszárdit, olyat, melynek friss, gyümölcsös háttere zabolázatlanul készíti elő a belülről lágy, de ropogós kérgű csirkefalatokat. A vörösborok a grillezésnél annyira nem kerülnek előtérbe nálam, esetleg valamely gyengéd házasítás teremhet babért grillezett hússaim kísérőjeként. Legyen fiatal, fűszeres, délceg ifjú az a bor, Pinot Noir vagy Portugieser esetleg egy könnyű, balatoni Merlot. Ajánlom mindenkinek, hogy gyújtson tüzet, lazuljon el, hagyjon fel ügyes bajos dolgaival, és... - és igyon egy kis örökkévalóságot, igyon egy pohár bort.

A sülysápi Mesés Óvónőket „ajándéknak” hívták Kókára

Márciusban a Csicsergő-napon, a sülysápi polgármester a szülői csapatok egyikében hősieen sütötte a palacsintákat a Wass Albert Művelődési Központ fagyos udvarán, ezért nem látta az óvónők akkor bemutatott új gyermekdarabját. A *Mesés Óvónők* május 10-i kókai fellépésekor aztán minden különösebb bejelentés nélkül – még a csapatot kísérő népművelői duó számára is váratlanul – megjelent, és Bálint Sándorné társaságában végignézte az előadást. Ez a pedagógustársulat és segítők számára kedves gesztus jelzi, hogy Sülysápnak is fontos és örömteli ennek a közösségnek megszületése, működése, és az a „reklámérték”, amelyet most „élesben” tapasztalhatott a nagyközség vezetője, Horinka László. Ő

is láthatta, hogy nemcsak „hazai pályán”, hanem szomszédjainknál is sikere van a Huszarek Viktória által megszervezett és rendezett előadásoknak. A sokszereplős, színészek által készített látványos díszletekkel, igényes jelmezekben előadott, sok zenével színpadra vitt produkciójukra Kókán is vevő volt a közönség!

[Palacsintások, Még egy kis palacsinta, Sülysápi palacsinta-csata, A sülysápi Mesés Óvónők ismét Tápiószecsőn kalandoztak...](#) – Terjed a jó hírünk!

Most éppen előgyermeknap ajándéknak hívta meg a csapatot Juhász Ildikó polgármester asszony és Gyenes Rafaelné,

a művelődési ház és a Berki Krisztián Sportcsarnok megbízott vezetője. Az óvodások és kisiskolások meg is töltötték a nagytermet a Palacsintás király kedvéért.

Tápió-vidéki népművelő kollégáim és a civil szervezők nagy része már tudja, hogy érdemes meghívni a színvonalas műsorukkal féláron tájoló sülysápi *Mesés Óvónőket*. (Előadásai bevételéből egyébként a Csicsergő Alapítványt segíti.) A társulatról elmondható, hogy sülysápi és Tápió-vidéki egyszerre, mert a sülysápi Csicsergő Óvoda pedagógusai alkotják, viszont közöttük kókaiak, szecsőiek, úriak is vannak.

Tarnavölgyi László

Remek hangulat az lhajla-táncházon

Németh Anna jóvoltából a májusi (immár negyedik) batyus táncházunkban most egy új csapat, a Pergő banda is színesítette a zenei kínálatot. Nem is akárhogyan! A Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem hallgatóiból álló tamburások igazán különlegesek voltak, hálásan fogadta őket a közönségünk. Ahogy a kackiás bajuszú Szórádi Viktor táncoktató hangulatmestert is, aki egész este nagyszerű érzékkel vezette táncba a résztvevőket.

Persze elsősorban most is a nélkülözhetetlen muzsikás társaság, a Németh család népes baráti köre alapozta meg azt a varázslatos hangulatot, amit a sülysápiakon kívül Kókáról, Nagykátáról, Tápiószecsőről is érkező vendégeink élvezhettek a Wass Albert Művelődési Központban.

Köszönet mindannyiuknak érte!

Tarnavölgyi László



Még szól a dal – szlovákul is!

Március elején felkért bennünket Terék József, hogy gyűjtsünk a Tápó-vidék népzenejét feldolgozó könyvéhez tápiósápi szlovák (tót) népdalokat. Megtisztelő feladat, hiszen vidékünkön olyan kimagasló elődök gyűjtöttek, mint Bartók Béla és Kodály Zoltán. Való igaz, hogy már a kisiskolások is tudják, hogy Tápiósáp szlovák falu volt, nekünk első hallásra mégis nehezen megoldhatónak tűnt a feladat. Még 100 évvel ezelőtt az 1911-12. évi osztálynapló bejegyzései szerint a 80 első és második osztályos tanuló közül 40 magyar anyanyelvű, de beszél tótul, 22 tanuló tót anyanyelvű, de

beszél magyarul, 18-an csak magyarul tudnak. Vagyis a 6-8 éves gyerekek több mint háromnegyed része beszélt tótul. Feltehetően a szüleiktől tanulták. De mi a helyzet ma? A 2012-13-as tanévben az első és második osztályos tanulók közül egyetlen gyerek sem akadt, aki csupán egyetlen szót is tudott volna tótul. A száz év alatt a település szellemi örökségéből a tót nyelvtudás majdnem teljesen eltűnt. Csak néhány idősebb ember érti, beszél - bizonyos fokon. Ezért tehát hozzájuk fordultunk népdalokkal kapcsolatban. A befektetett gyűjtőmunka meghozta a gyümölcsét, igen rövid idő alatt 10 tót

népdalt, mondókát sikerült felvennünk. Köszönjük a felderítésben segítőknek, elsősorban Salváriné Julikának és Salvári Gyurinak, hogy segítségünkre voltak. A legnagyobb köszönet azonban azoknak a 80-90 éves tápiósápiaknak jár, akik koruk ellenére hajlandóak voltak dalra fakadni. Ők: Szántai Istvánné, Seprős Jánosné, Zemen Istvánné, Jámbor Istvánné.

Azzal a kéréssel fordulunk végül a sápiakhoz, hogy aki még tud valamilyen tót éneket, jelezze nekünk.

Németh Jánosné és Zemen Pálné

A Palacsintás király palacsintacsatája

Március 23-án a sülysápi „Mesés Óvónők” ismét előhúztak valami nagy meglepetést a varázskalapjukból! Az idei Csicsergő napra színpadra vitték az én gyerekkoromban legendássá vált mesefilm változatát, a Palacsintás királyt. Nem is akárhogyan! Átírták, felfrissítették az egykori történetet. Késő délutánonként, esténként próbáltak, fantasztikus díszleteket, jelmezeket készítettek...Aztán a WAMKK-ban egy fergetegesen nagyot játszottak! Legalább úgy élvezték a játék minden percét, mint a gyerekek! Nem is maradt el az apróságok hálás tapsa, de mi, felnőttek is alaposan „visszagyerkesedtünk” ezen a délelőttön.

Palacsintás király palacsinta nélkül? Nem nélkülözték a csöppek a mese tárgyát sem! A szülők szászámra hozták a tekerített

tésztákat, de a közülük verbuválódott elszánt társaságok java a helyszínen, a művelődési ház tornácán – fagyos kézzel, piros orral, dideregve, dacolva a márciusi tél zúzmarás 4-5 fokával – sütögette meg a gyerekeledelt. Gyermek palacsintaevés nélkül nem is hagyta el a nézőteret!

Köszönet jár a lelkes Szotyola zenekarnak is, amelynek tagjai megadták a palacsintanap alaphangját.

(Képek a tapiokultura.hu-n.)

Tarnavölgyi László –WAMKK

ÓVODAI SZÜNET

1. sz. óvoda

(Vasút u. 88. Tel.: 435 – 011; 06-30-3848659)

július 1 - augusztus 2.

Nyitás: **augusztus 5-én a 2. sz. óvodában.**

2. sz. óvoda

(Dózsa Gy. u. 107. Tel.: 435 – 018)

július 22 - augusztus 23.

Nyitás: augusztus 26.

3.sz. óvoda

(Balassi B. u. 9. Tel.: 435 – 382)

június 17 - július 19.

Nyitás: július 22.

4. sz. óvoda

(Mátyás király u. 7. Tel.: 435 – 383)

július 15 - augusztus 19.

Nyitás: augusztus 21.

A szünettel kapcsolatos tájékoztatást az óvodákban személyesen, ill. a megadott telefonszámokon kérhetnek a szülők.

HIRDETMÉNY

A Sülysápi Földtulajdonosok Közössége

értesíti a

sülysápi földtulajdonosokat,

hogy a földtulajdonok vadászható területrészeinek bérbeadásából 2009. március 1-jétől 2013. május 15-ig befolyt bérleti díjak kifizetését megkezdte. A kifizetésre kerülő bérleti díj mértéke: 30 Ft/ha/év.

A földtulajdonosok a bérleti díjat személyesen, vagy – 2 tanúval hitelesített - meghatalmazott útján, előzetes telefonos időpont-egyeztetéssel (+36 (30) 330 7853) Kocsis Tamásnál, a Kocsis Fivérek Kft. telephelyén (2241 Sülysáp, Bogdán Flórián u. 5.) vehetik fel.

A bérleti díj átvételéhez a tulajdonjogot igazolni kell!

A Sülysápi Földtulajdonosok Közössége tájékoztatásul közli, hogy a közgyűlés határozata szerint a fel nem vett bérleti díjakat öt év elteltével saját céljaira hasznosíthatja.

Sülysáp, 2013. május 8.

*Kocsis Tamás
közös képviselő*

Köszönetet szeretnénk mondani mindazoknak, akik édesanyánkat, Zakar Istvánnét utolsó földi útjára elkísérték a sülyi temetőben.

Lányai és az ő családjaik

Köszönetet szeretnénk mondani mindazoknak, akik Gulyás Józsefet utolsó földi útjára elkísérték, és osztoztak fájdalmunkban.

Felesége és családja

Programok Sülysápról és az egész Tápió mentéről:

www.tapiokultura.hu

A Tápió-vidék kulturális magazinja.

A Szent István Általános Iskola hírei

Ilyen még nem volt

Volt már, hogy lelkesen gyűjtöttünk, volt, hogy két konténer megtöltöttünk papírral. Olyan is volt, hogy büszkén hirdettünk eredményt. Az idei is így alakult. Valami mégis levette az „i”-ről a pontot...

„Szorgos” gyűjtők éjszaka ugyanis ellopták az iskola udvaráról a mérlegünket! Így sok kellemetlenséget okoztak a szép élmények mellé!

Ezúton köszönjük minden gyereknek és szülőnek a segítséget és bízunk a szebb folytatásban!

*Sz. I. Á. I.
DÖK*

„Egyetlen nap kevés...”

A víz világnapja méltó megünneplésére több programmal is készültünk. A szaktanárok és a tanítók beszélgettek tanítványaikkal a víz egyre növekvő fontosságáról, a víztakarékosság szerepéről a mindennapjainkban.

Az alsó tagozatos gyerekek kék színű ruhában érkeztek, és képekben, rajzokban is „elmondták”, miért oly fontos kincs számunkra a víz.

Meglátogatták a Hevessy parkban található 5-6. számú kutakat, ahol Balog Sándor úr, az Ökovíz Kft. munkatársa tartott szemléletes és érdekes előadást.

Hasonló programokkal szeretnénk a Föld napjáról is megemlékezni, hiszen „egyetlen nap kevés...”

P. P. É.

Szavalóverseny

Április 25-én délután izgatott gyerekek gyülekeztek az iskola könyvtárában. Mindannyian egy-egy papírt vagy verseskötetet szorongattak, melybe időnként aggodalmasan belepillantottak. Kár volt azonban izgulni, Fábryné Salvári Katalin tanárnó hozzáértéssel, egy kedves kis novella felolvasásával oldotta a feszültséget. Azután sorra meghallgattuk, ki mivel készült, előbb a kisebbek, majd a nagyobbak szavaltak. Kellemes hangulatú irodalmi délután kerekedett ki, üdítővel, süteménnyel, játékkal feleltettük az izgalmakat. Helyezést pedig a következő tanulók értek el:

5.-6. osztály:

- I. Nagy Borbála 5. o.
- II. Szabó Laura 6. o.
- III. Korpás Tímea 5. o.

7.-8. osztály:

- I. Német Dorottya 7. o.
- II. Katona Katica 8. o.
- III. Szvitek Koppány 7. o.

*Minden résztvevőnek gratulálunk!!
Tóthné Bata Beáta*

Kirándulás

Március 13-án, szerdán, a Szent István Általános Iskola felső tagozata kirándulni ment Budapestre.

Megnéztük a Rendőrmúzeumot, ahol sok érdekes dolgot láttunk és hallottunk. Voltak kitömött rendőrutyák, láttunk jelvényeket, kitüntetések, rendőri öltözeteket, néhány fegyvert. Beszélgettünk, és szóba kerültek olyan dolgok, mint például hogy milyen nyomok segíthetnek egy ügy megoldásában. Ilyen a cipőnyom, az ujjlenyomat, a DNS, valamint a szag, amit minden ember magával hord, és egy kutya akár ötven ember közül is ki tudja választani a tettest, csupán a szag alapján.

Miután megnéztük a múzeumot, újra felszálltunk a buszokra (ugyanis annyian voltunk, hogy egy buszon nem fértünk el, így még egy kis buszt is béreltünk), és elmentünk moziba. Az Asterix és Obelix kalandjai című filmet néztük meg, amely mindannyiunk figyelmét lekötötte.

A kirándulás jó hangulatban telt, s reméljük, hogy még sok ehhez hasonló élménnyel fogunk gazdagodni!

*Katona Katica
8. osztály*

„A Földet nem nagyapáinktól örököltük, hanem unokáinktól kaptuk kölcsön”

Április 22-én mi is megemlékeztünk a Föld napjáról. A gyerekek a környezetvédelemmel kapcsolatos TOTO-t töltöttek ki, megtisztították az iskola környékét, rajzokat, aszfaltrajzokat, plakátokat készítettek, kavicsokat festettek. A „Zöldítő program” keretében megújult az intézmény sziklakertje a szülői felajánlásokból származó sok szép viraggal.

Délután bakancsos túrára indultunk, a felsősök a halastóhoz, az alsósok pedig felkeresték a település legmagasabb pontját. A kellemes hangulatú nap végén paprikás krumpli várta a fáradt túrázókat. A totót és a rajzokat értékeltük, és a legügyesebbek jutalmat kaptak.

Ezúton köszönjük mindazok segítségét, akik felajánlásaikkal és áldozatos munkájukkal hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.

T. B. B.

„Száz éve született a meseboltos”

Április 10-én délután rendhagyó irodalmi vetélkedőn vettek részt a Szent István Általános Iskola alsósai. „Száz éve született a meseboltos” címmel Gazdag Erzsire emlékeztek a tanulók és tanítók a kellemes hangulatú délutánon. Az ügyes csapatok felkészültek a költőnő életrajzából, majd feladatlap kitöltésével bizonyították tudásukat. Készítettek versillusztrációt, szavaltak, sőt a legismertebb verseket el is játszották. A jelmezek és bábok elkészítésében szüleik is segítettek, köszönjük munkájukat.

Kiss Gáborné

Sülysápi Csicsergő-óvodások a MINI-KRESZ „Pindur-Pandúr Ki mit tud” közlekedési vetélkedő országos döntőjén

A Mátyás király utcai óvoda elől 2013. május 24-én reggel 9 órakor tíz elszánt pindur-pandúr indult Budapestre, az Országos Rendőrfőkapitányság Rendészeti Szervek Kiképző Központjába Szvercsék Lászlóné óvónénivel, lelkes szülőkkel és Papp Gabriella rendőr főtörzszászlóssal.

A verseny helyszínén mintegy 1200 gyermek, zömében óvodás és alsó tagozatos iskolás, forgószínpadszerűen vette az akadályokat. Óvodásaink első feladata az elektromos játékautók és játékmotorok vezetése volt egy kijelölt

pályán. Azt követte a „tesztírás”, melyet ugyan rendőri segítséggel, de dicsérettel teljesítettek. Egy részük a kerékpáros ügyességi pályán is kipróbálhatta magát. Az ugrálóvár szabályainak betartása, valamint a tűző napon a fűben ebédelés sem jelentett számukra gondot. Problémát sokkal inkább az okozott, hogy a sok-sok futkározás és feladatmegoldás dacára mind a tíz gyermek, a délutánra már kevésbé lelkes apukákkal akart újabb és újabb „jég- sima és farkasfogót” játszani. Volt még Robi bohóc és sok-sok zene, tánc a színpadon és szerte a kiképzőbázis egész területén. A szervezők

ajándékként a nagycsoportos óvodások labdát vagy könyvet választhattak, az óvoda pedig egy nagyméretű rajztablát és egy PENDREGO nevű játékot kapott.

A 4. számú óvoda nagycsoportos óvodásai az alábbi eredményt érték el a versenyen: elmélet: 16 pontból 15 pont, gyakorlat: 200 pontból 191 pont. A remek teljesítmény további meglepetés ajándékot szült, a verseny rendezői a Pest megyei óvodák közül elsőként a miénkbe hoznak el egy gyakorló KRESZ-pályát, hogy a gyerekek kipróbálhassák.

Szücsi Csaba

Digitális átállás: lehetőségek és tennivalók

Néhány héten belül megszűnik (nálunk Sülysáp térségében is) az ún. analóg tévéközvetítés. Nem lesz tehát fogható hagyományos szoba-, illetve tetőantennával a három ingyenes tévécsatorna, az M1, az RTL Klub és a TV2. A helyébe lépő digitális műsorszórás viszont sokkal jobb minőségben hét ingyenesen fogható csatornát közvetít az otthonokba. (Ezek között három HD minőségű is van.) Kedvezőbb és korszerűbb televíziós rendszer fog működni hazánk egész területén.

Mivel jár ez az átállás? Közvetlenül és pontosan tájékozódhatunk erről személyesen, „képben lévő” személyektől - a Wass Albert Művelődési Központ és a budapesti Puskás Technikum közös rendezvényén

június 11-én kedden 18 órától.

Megérkezik Sülysápra az a – komoly technikai apparátust megmozgató – roadshow, amely a digitális televíziózást ismerteti meg és népszerűsíti országszerte. A kb. egyórás tartalmas program során elméletben és gyakorlatban is képet alkothatunk az analóg és a digitális rendszer különbségéről. Megismerhetjük és kipróbálhatjuk azokat a plusz szolgáltatásokat, amelyeket a digitális technika az analóggal szemben lehetővé tesz. Elmerülhetünk a háromdimenziós képi technikák és az öt pontból sugárzott hangtechnika nyújtotta élményekben. És praktikusán akár kézbe is vehetjük, ki is próbálhatjuk a digitális vételhez szükséges csatlakozókat, készülékeket.

Hogyan oldható meg az átállás legegyszerűbben és legolcsóbban? Minden szakmai kérdésre autentikus választ kaphatunk a Puskás Tivadar Távközlési Technikum Infokommunikációs Szakközépiskola tanáraitól és – technikusvizsgájukat épp a napokban letévő – végzős diákjaitól. Érdemes, nagyon érdemes lesz tehát eljönni!

Sz.M.

IMPRESSZUM

Sülysápi Hírforrás

Kiadó: Sülysáp Nagyközség Önkormányzata. ISSN 2063-9740

Szerkesztők: Katus Norbert, Szabó Miklós.

A szerkesztőség a leközlött cikkek tartalmáért felelősséget nem vállal. Cikk, írások, hirdetések leadása elektronikus úton a

hirforras@sulysap.hu emailcímen. Tel.: 30/989-25-01. Nyomdai előkészítés: Patkós Stúdió Tel.: 53/583-544



Redőny, Szúnyogháló, Reluxa, Szalagfüggöny, Napellenző

Faredőny Palást Cseréje Műanyagra!

Gurtni csere!

Külső és Belső Tokos Redőnyök
Javítása.

A hirdetés felmutatója 5%
kedvezményben részesül!

Tel: 06 70 334-6352

- Redőny 5900.ft/m²-től
- Új típusú redőny 7900.ft/m²
- Redőny szúnyoghálós (kombi) 16000.ft/m²
- Szúnyogháló 4200.ft/m²-től
- Mobil szúnyogháló (fel-le) 12500.ft/m²
- Szúnyogháló ajtó (alumínium) 12000.ft/m²

Az árak tartalmazzák a felszerelés költségeit is!

Web: www.csupor.uw.hu

Hirdetés feladása:

30/989-25-01,

hirforras@sulysap.hu

Oktatás!

A Juglandis Egészségügyi Kft a következő
képzések indítását tervezi a térségben

Egészségügyi képesítések

Reflexológus, Fitoterapeuta

Alap - és továbbképzések

Tui Na terápia (Kínai masszáz)

Tanfolyamainkat megfelelő létszám esetén
azonnal indítjuk! További lehetőségek
honlapunkon olvashatók.

Részletes információ: www.juglandis.hu

tel: 0630 -377-6410

www.granitsirko.hu

6000 **KECSKEMÉT**, Ceglédi út, Vacsí hegy 100. Tel: 06 70 601 41 07
2700 **CEGLÉD**, Széchenyi út - Puszkaporos u. sarok Tel: 06 70 601 41 82
2213 **MONORIEDŐ**, 4. számú főút 42. km Tel: 06 70 601 41 86
2144 **KEREPES**, 3. számú főút, HÉV állomás Tel: 06 70 601 41 00

Minőségi gránit sírkövek, kedvező áron!

- egyes gránit síremlékek 200 000.-Ft / garnitúrától
- dupla gránit síremlékek 320 000.-Ft / garnitúrától
- urna gránit síremlékek 100 000.-Ft / garnitúrától
- gránit **ablakpárkány** 3600.-Ft / m-től

Látogasson el bemutatókertjeinkbe
és tekintse meg hatalmas választékunkat
kész sírkövekből!



Az áraink tartalmazzák az Áfa-t, a betonlapot, a kiszállítást, a felállítást, a murvázást,
egyes és urna síremléknél 1 db esztergált vázát, 1 név és 2 db évszám homokfűjását,
dupla síremléknél 2 db esztergált vázát, 2 név és 4 db évszám homokfűjását!

Kárpitos

**Kárpitozott bútorok készítését
és javítását vállaljuk,
rövid határidővel!**

Közel 600 féle szövetből választhatnak!
Ingyenes szállítás és felmérés!

Munkhart István

06-29-435-237, 06-30-211-7394



31-ES ÉTKEZDE

Süllyáp, Pesti út 65.

Kedves Vendégeink!

A menü 690.-Ft B menü 790.-Ft

Süllyápon ingyenes házhoz szállítással.

Levesek, főzelékek, pörköltök, raguk,
frissensültek, tészták, köretek

Házi desszertek

Emeleti különtermünkben vállalunk cégek
és magánszemélyek részére rendezvényeket,
fogadást, születésnapit bulit.

Hidegtálak készítését vállaljuk kiszállítással is.

Nyitva tartás H-P 06-19-ig

Tel: 06-20-9131819, 06-29-436-092



PRÉMIUM

Zöldség - Gyümölcs szaküzlet

Minden nap FRISS ÁRUVAL
Közvetlenül a TERMELŐTŐL
Folyamatos AKCIÓKKAL
Bővülő ÁRÚKÉSZLETTEL
Kellemes KÖRNYEZETBEN
Családias HANGULATBAN
Pénztárcabarát ÁRAKKAL
Prémium MINŐSÉGBEN



Nem kertelek !!! ezen
 eledeleket, melyek
 lehetnek eper ,zeller,
 retek, szeder , s
 egyebek eme remek
 helyen szerezhetem be.



Gyümölcskosár rendelhető



zöldségek, gyümölcsök, tészták, különleges fűszerek, dzsemek, aszalványok, mézek, édességek, szárazbabok, vecsési savanyúságok, mák, dió, üditők, só, cukor, liszt, olaj, ecetek, fűszerpaprika, delikátok, édességek, üditők, energitalok, és még sok más finomság.



Nyitvatartás:

Hétfő
 Kedd
 Szerda
 Csüt
 Péntek

07.00-tól
 18.00-ig

Szombat: 07.00 - 14.00-ig
 Vasárnap: 08.00 - 12.00-ig



Gyümölcsök
Zöldségek
Fűszerek
Fűszért áruk
Aszalványok
Édességek
Üditők



Cím: 2241 Sülysáp, Vasút utca 114
 A COOP el szemközti



Telefon
 06303310764
 06303555844



Hajnal Sugár Mozgás Stúdió

Sülysáp,
Szent István tér 15.

- Tornáznál, de nincs rá időd?
- Lefognál pár kilót, de segítségre lenne szükséged?
- Nincs kire hagyni a gyereket?
- Szeretnéd ha a szüleid is többet mozognának, egészségesebben élének?
- Csontritkulásod van, vagy csak szeretnéd megelőzni?
- Fáj a hátad, derekad?
- Hideg kezed, lábad és ez rossz érzés?

A JÓ HÍREM AZ, HOGY EBBEN TUDOK NEKED SEGÍTENI!

MEGÉRKEZETT hozzánk a legkényelmesebb és leghatékonyabb

FLABÉLOS testvibrációs edzőgép!

10 perc a gépen, felér egy 50 perces edzéssel.

GYERE ÉS PRÓBÁLD KI INGYEN!

Utcai ruhában, munkából hazafelé menet is beugorhatsz 10 percre! Nincs többé kifogás, hogy nincs időd! 10 perced legyen az egészséged érdekében.

Edzés után ajándék 1 pohár méregtelenítő tea.

Egy alkalom: 10 perc 500 Ft

Bérlet árak: 10x10 perc 4.500 Ft
10x20 perc 8.000 Ft



AKCIÓ!

Ha hozol magaddal még egy embert, aki szintén bérletet vásárol, Neked **20% kedvezményt adunk.**

2 ember: 40%

3 ember: 60%

4 ember: 80%

5 ember: 100%

A kedvezmény meg is osztható!

Konzultációk:

- életmód tanácsadás,
- orvosi konzultáció.

Igény szerint testtekerceselés, amivel akár egy ruhaméretet is csökkenthetünk!

Bejelentkezés szükséges, ezen a számon:

06 20 2224 981



SCHIEDEL
KÉMÉNYRENDSZEREK

BIZTONSÁGOS KÉMÉNY BIZTONSÁGOS OTTHON

Schiedel LINI PLUS kéményrendszer

- Bármilyen tüzelőanyaghoz alkalmas.
- A legmodernebb vízteres kandallókhoz és csornókályhákhoz is beépíthető.
- Nedvességre érzéketlenség, szivárgás és korrózió-biztonsági garanciával, CE minősítéssel.

185.000,- Ft*

SCHIEDEL
30 EV
GARANCIA



www.schiedel.hu

KIEMELT SCHIEDEL FORGALMAZÓ:

VIRÁG-HÁZ ÉPÍTŐ KFT.

2241 Sülysáp, Pesti út 75.

Tel/Fax: 29/435-834

E-mail: viraghazepito@upcmail.hu

www.viraghazepito.hu

Nyitva tartás:

H-P: 8:00-18:00-ig, Szo-V: 8:00-16:00



VIRÁG-HÁZ-ÉPÍTŐ
A HARMÓNIA OTTHONA

Borkimérés

Elvitelre



Ön otthon kedvenc palackját mi megtöltjük kedvenc italával.

Ön főle termelői bor létezőt választhat!

Cím: Szőlőtelep, Nyárfa utca 25.

Nyitva:

Csütörtök - Péntek: 8-18 óráig

Szombaton: 8-16 óráig

Vasárnap: 8-13 óráig



Telefon:

06/30-64-79-881

KÖSZÖNJÜK, HOGY NÁLUNK VÁSÁROLNAK!